2022年9月27日

【注意喚起】 偽通販サイトにご注意ください。

この度、弊社名や代表者名などの情報を無断で盗用した、 「偽通販サイト」の存在を確認しました。

「偽通販サイト」と弊社とは一切の関わりはございません。

このような「偽通販サイト」を通じた商品購入では、 お客様の個人情報を不正に詐取され、商品代金振込後も商品が届かない、 クレジットカードが不正利用されるなどの被害に遭う可能性が考えられます。

くれぐれも「偽通販サイト」での購入などされないようご注意願います。

■本件に関するお問い合わせ

住所 : 名古屋市昭和区白金一丁目11番10号

部署 : 総務部総務課 TEL: 052-871-6351

E-mail: privacy-info@takeda-prn.co.jp

■竹田印刷株式会社について HP:https://www.takeda-prn.co.jp/

当社は、「Design Your Business. お客さまに合わせた最適解を」を体現するために、お客さまの抱える課題に対して、印刷物に限らない多種多様なソリューションを複合的かつ効果的に組み合わせたワンストップソリューションの提供により、お客さまの課題解決を総合的に支援いたします。